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WYKONAWCY
ubiegajacy si¢ o zamoéwienie publiczne

WYJASNIENIA TRESCI
SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zamdwienia publicznego, prowadzonego w trybie przetarg
nieograniczony na “dostawa aparatu USG” — znak sprawy USG/320/2020.

Zamawiajacy, Samodzielny Publiczny Zaklad Opieki Zdrowotnej, dziatajac na podstawie art. 38
ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zaméwien Publicznych (t.j. Dz.U. z 2019 r. poz.
1843), przedstawia ponizej tre$¢ zapytan wraz z wyjasnieniami do Specyfikacji Istotnych Warunkow
Zamoéwienia (zwanej dalej ”STWZ”):

Pytanie 1
Ad. Zatacznik nr 5 do SIWZ

Czy Zamawiajgcy zmieni zapis § 6 ust. 10 wzoru umowy z "czas przystapienia serwisu do naprawy
gwarancyjnej od zgloszenia uszkodzenia, przekazanego faksem, wynosi max. 24 godz. w dni robocze"
na "czas przystgpienia serwisu do naprawy gwarancyjnej od zgloszenia uszkodzenia, przekazanego
faksem, wynosi max. 48 godz. w dni robocze" ?

Odpowiedz — zgodnie z SIWZ

Pytanie 2
Ad. Zalacznik nr 5 do SIWZ

Czy Zamawiajgcy zmieni zapis § 6 ust. 14 wzoru umowy z "Czas naprawy gwarancyjnej, liczony od
momentu zgloszenia, przedtuzajacej okres gwarancji - max. 7 dni." na "Czas naprawy gwarancyjnej,
liczony od momentu zgloszenia, przediuzajacej okres gwarancji, pomijajac sytuacje, w ktorej
Wykonawca dostarczy aparat zastepczy - max. 7 dni roboczych" ?

Odpowiedz — tak
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Pytanie 3
Ad. Zatacznik nr 5 do SIWZ

Czy Zamawiajacy zmieni zapis § 8 ust. la) z "W razie nienalezytego wykonania umowy, Wykonawca
placi kar¢ umowna: za zwloke w oddaniu okreslonego w umowie przedmiotu odbioru w wysokosci
0,2% wynagrodzenia umownego brutto, okreslonego w § 7 ust. 1, za przedmiot odbioru, za kazdy dzien
liczac od nastgpnego dnia po uplywie terminu umownego wykonania do dnia zgloszenia do odbioru
gotowego przedmiotu odbioru" na "W razie nienalezytego wykonania umowy, Wykonawca placi karg
umowna: za zwloke w oddaniu okreslonego w umowie przedmiotu odbioru w wysokosci 0,1%
wynagrodzenia umownego brutto, okreslonego w § 7 ust. 1, za przedmiot odbioru, za kazdy dzien
liczac od nastepnego dnia po uplywie terminu umownego wykonania do dnia zgloszenia do odbioru
gotowego przedmiotu odbioru" ?

Odpowiedz — zgodnie z SIWZ

Pytanie 4
Ad. Zalgcznik nr 5 do SIWZ

Czy Zamawiajacy zmieni zapis § 8 ust. 1b) wzoru umowy z "W razie nienalezytego wykonania umowy,
Wykonawca ptaci kare umowna: za zwioke w usunieciu wad i usterek stwierdzonych przy odbiorze lub
w okresie rekojmi czy gwarancji w wysokosci 0,2% wynagrodzenia umownego brutto okreslonego w §
Just. 1, za wykonany przedmiot umowy, za kazdy dzien zwtoki, liczac od dnia wyznaczonego na
usuniccie wad i usterek" na "W razie nienalezytego wykonania umowy, Wykonawca ptaci karg
umowna: za zwloke w usunieciu wad i usterek stwierdzonych przy odbiorze lub w okresie rekojmi czy
gwarancji w wysokosci 0,1% wynagrodzenia umownego brutto okreslonego w § 7ust. 1, za wykonany
przedmiot umowy, za kazdy dziefi zwloki, liczac od dnia wyznaczonego na usunigcie wad i usterek” ?

Odpowiedz — zgodnie z SIWZ

Pytanie 5
Ad. Zatagcznik nr 5 do SIWZ

Prosimy o sprecyzowanie zapisu § 9 ust. 3 pkt. 5) dot. zmiany warunkéw finansowania przez Instytucj¢
dofinasowujgcg realizacje przedmiotu zamdéwienia.

Odpowiedz- Zamawiajacy wykresla § 9 ust. 3 pkt. 5) ze wzoru umowy

Zamawiajacy
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